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П Р О Т О К О Л    

 

 

от заседание на работна група за изготвянето на Областен план за превенция на 

престъпността за периода 2016 – 2018 г. 

 

 

 

Днес 21.07.2016 г. се проведе заседание на работна група за изготвянето на Областен 

план за превенция на престъпността за периода 2016 – 2018 г. 

Присъстваха 22 членове на работната група, съгласно приложения присъствен лист.  

 

 

Г-жа Митева приветства с добре дошли, участниците в работната среща. Запозна 

участниците с разпореждане на министъра на вътрешните работи, г-жа Румяна 

Бъчварова, в което Директорите на областните дирекции на МВР, съвместно с 

областните управители, трябва да изготвят Областен план за превенция на 

престъпността. Благодари на териториалните структури за предоставената в срок 

информация, съгласно техните компетенции за цели, дейности, очаквани резултати, 

индикатори за изпълнение и отговорни институции. Обясни, че получената 

информация е обобщена и ще бъде предоставена на тяхното внимание. 

 

 

Г-жа Митева даде думата на старши комисар Иван Пепелджийски, Директор на ОД 

МВР - Ловеч да представи изискванията за изготвяне на плана. 

Г-н Пепелджийски обясни, че изготвянето на областните планове за превенция на 

престъпността е разпореждане на МВР, и във връзка с проведени срещи с директорите 

на областните дирекции на МВР, началниците на районни управления, областните 

управители и кметовете на общини в рамките на инициативата „Заедно в превенцията 

на престъпността“ и даде думата на г-н Димитров, главен инспектор в ОД на МВР – 

Ловеч да представи плана. 

Г-н Димитров представи накратко приоритетите и целите на плана за превенция на 

престъпността за периода 2016 – 2018 г.  

Г-жа Митева даде думата на участниците в работната група за мнения и коментари. 

Г-жа Алексиева, директор на РДСП разказа за добрите практики и съвместни действия 

с органите на МВР, относно превенцията с престъпността. 

Г-жа Митова, заместник директор на РДГ – Ловеч обясни техните дейности свързани с 

ограничаване на извършването на престъпления против собствеността и кражбите. 

След като не бяха направени други коментари, г-жа Ирина Митева предложи да се 

премине към гласуване за приемане на плана превенция на престъпността за периода 

2016 – 2018 г. на Област Ловеч. Планът бе приет единодушно. 

Г-жа Митева обърна внимание за създаване на оптимална организация за 

своевременно провеждане на мероприятията за ограничаване на загубите и защита на 

населението при терористичен акт. Уведоми участниците за писмо №ОМ-06-

105/06.07.2016 г., с което са уведомени общините /на територията на които има 

автогари/ за предприемане на действия за повишаване на мерките за сигурност в 

автогарите. Също така, обърна внимание за повишена бдителност при провеждането на 

масови мероприятия. 
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Г-н Пепелджийски обясни, за изготвения план за превенция на тероризма на ОД МВР 

– Ловеч и уведоми участниците за предприетите действия в тази насока. 

 

Г-жа Митева уведоми участниците, че информация за днешното заседание ще бъде 

предоставена на медиите и публикувана на интернет страницата на Областна 

администрация Ловеч и закри заседанието.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Протоколирал: 

инж. Ваня Събчева 

Директор на дирекция АПОФУС 
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